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Falunap és Kállósemjénbõl
Elszármazottak Találkozója

Hogy mennyi öröm rejlik ebben a címszóban, azt el sem
tudjuk mondani! Nem csak amiatt, hogy végre szabadon
szervezhetjük településünk legnagyobb ünnepét, a Faluna-
pot, hanem elõre vetíti a pandémiás idõszak végét is. A
magas átoltottságnak köszönhetõen, már most érezhetjük
annak kedvezõ hatásait. Nem kell maszkot viselnünk az
üzletekben, megnyílt elõttünk az ügyintézés lehetõsége, s
lassan megindulnak a szakrendelések is. Kinyitott a Könyv-
tár és újra van személyes ügyfélfogadás a Hivatalban. Vég-
re nem kell izgulni a házasulandóknak, nem kell kihagyni
senkit a rokonságból, ha lagzizni szeretnének. Lassan kez-
dünk visszatérni a régi kerékvágásba!

Látványos és egész települést érintõ dolog, hogy elkez-
dõdött a belterületi egyesített kerékpárút és járda építése.
Bár okozhat némi kellemetlenséget a lakosságnak, a vég-
eredmény mégis csak egy, a gyalogosok és kerékpárosok
biztonságos közlekedését szolgáló út lesz.

Nyár eleje óta egyre több rendezvényt sikerült megvaló-
sítani. Volt nagysikerû Civil Piknik, Községi Gyermeknap,
és részt vettünk a „Jerusalema tánc kihívásban” (a klipp
megtekinthetõ a legismertebb videó megosztó csatornán).
Focistáink, a szurkolókkal együtt jó hangulatú bulival ünne-

pelték a feljutást, a Kállay-kúria pedig Levendulás Napot
szervezett. Kezdünk hasonlítani régi Önmagunkra.

S térjünk vissza az elejére! Hogy miért és minek is örülünk
ennyire?! Annak, hogy ebben az évben negyed évszázados, azaz
25 éves a Falunapi rendezvényünk. Mint mindenki más, mi is
igyekszünk ezt a jeles évfordulót emlékezetessé tenni, így ha-
zavárjuk a Kállósemjénbõl elszármazottakat is, hogy velünk
együtt ünnepeljenek. Színes és változatos programmal készü-
lünk! A kínálatból ki kell emelnünk Kállay Saunders Andás és a
Kozmix zenekar koncertjét, de színpadra lépnek a mulatós mû-
faj nagyjai Bódi Guszti és Margó, valamint Stipkovics Vivien is.
Természetesen lesz utcabál a helyi zenészek közremûködésé-
vel és egy fergeteges latin party diszkóval zárjuk a rendezvényt.

Bízunk benne, hogy minden kedves vendégünk megtalálja
a  számára megfelelõ szórakozási formát, s egy valóban tartal-
mas és szórakoztató napot tudhatunk majd magunk mögött.

Kállósemjén Nagyközség Önkormányzat Képviselõ-testü-
letének nevében, nagy szeretettel és tisztelettel hívjuk és
várjuk a település lakosságát a XXV. Kállósemjéni Falunap
rendezvényeire és az azzal egybekötött IV. Kállósemjénbõl
Elszármazottak találkozójára!

Belicza László
polgármester
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GGGGGyyyyyeeeeerrrrrmmmmmeeeeekkkkknnnnnaaaaappppp
Ha elsõ nekifutásra nem is, de június 20-án (vasárnap) mégis csak meg-

rendezésre került az V. Községi Gyermeknap!  Az elsõ körben május 30-
ra meghirdetett programot az idõjárási körülmények miatt nem mertük
bevállalni. Bár esõ nem esett, de nem lett volna jó idõ a rendezvényre.

A másodikként meghirdetett napon viszont nem lehetett panaszunk a
jó idõre.

A program színes és változatos volt: népi játszótér, galamb és díszba-
romfi kiállítás, csillámtetkó és gipszfestés, és az elmaradhatatlan légvár.
Tollaslabda, lengõ tenisz, léghoki és rollerek, mind-mind a szórakozni
vágyók rendelkezésére állt!

A Kállósemjén és környéke Galamb- és Kisállattenyésztõk Egyesületé-
nek tagjai kiállították díjnyertes galambjaikat és dísz baromfijaikat, ga-
lambismereti totót készítettek és a válaszadókat könyvjutalomban ré-
szesítették. A Ficánka Óvoda és a Törpicur Gyerekház dolgozói csillám-
tetoválással készültek, de a standjuknál lehetett kiöntött gipszfigurákat
is festeni. A KDIE egyesület igazi csapatépítõ játékokkal vonult fel, Vé-
dõnõink pedig a játékok biztonságos használatát felügyelték. Bihari Ti-
bor kislányával, Barbarával minden gyermeket meglovagoltatott, akinek
kedve volt nyeregbe pattanni. A Nõszirom Egyesület a büfében vállalt
feladatot. Õk osztották ki azt a több száz palacsintát, amely magánsze-
mélyek felajánlásaiból gyûlt össze. Az Arany Alkony Nyugdíjas Klub
több mint 400 db csörögefánkot sütött, amelyet jóízûen fogyasztottak
Rétközi András házi készítésû lekvárjával. Itt is szeretném megköszönni
képviselõ úrnak a nagylelkû adományát, hiszen a lekváron kívül, jelen-
tõs adománnyal támogatta a rendezvény sikerét!

Külön izgalmat tartogatott a gyerekeknek a cukorágyú. Egy-egy lövés-
kor szinte az összes kisgyermek összegyûlt, hogy minél több édességet
tudjanak bezsebelni. Molnár Orsi mûsora pedig igazi kuriózum volt, hi-
szen a gyerekek mellett a szülõket is bevonta interaktív mûsorába.

Itt szeretném megköszönni minden közremûködõ szervezetnek és in-
tézménynek a programban való részvételét, hiszen az õ munkájuk is
nagyban hozzájárult ahhoz, hogy egy ilyen magas színvonalú rendez-
vényt tudtunk lebonyolítani. Bízom benne, hogy jövõre is partnereink
lesznek, s azt is bizton mondhatjuk, hogy aki ellátogatott a gyermeknapi
programunkra nem csalódott.

– psza –
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Pályázati hírek
Korábbi számunkban tájékoztattuk a lakosságot arról,

hogy minden olyan pályázati lehetõséget megragadunk,
mely településünk épülését, szépülését, fejlõdését szol-
gálja.

Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy a Belügyminiszté-
riumhoz benyújtott útfelújítási pályázatunkat pozitívan bí-
rálták el, így a település egy központi utcája, a Kölcsey

utca újul meg 390 fm hosszan 17.183.633 Ft támogatási
összeg, 3.032.406 Ft önerõ, összesen 20.216.039 Ft felhasz-
nálásával.

Örömmel számolunk be
a lakosságnak arról is, hogy
a Kállósemjéni Polgármes-
teri Hivatal elnyerte a Csa-
ládbarát Munkahely bronz
fokozatát. Ehhez benyúj-
tottuk a szükséges doku-
mentumokat egy internetes
felületen, illetve a Család-
barát Ország egy munka-
társa meglátogatta a Pol-
gármesteri Hivatalt egy

személyes audit keretében, melynek során megtekintette a
munkakörülményeket, és megállapította, hogy a Polgármes-
teri Hivatal megfelel a Családbarát Munkahely kívánalma-
inak. Büszkék vagyunk arra, hogy az Idõsbarát Önkormány-
zat és a Tehetségbarát Önkormányzat díj elnyerése után a
Polgármesteri Hivatal mostmár a Családbarát Munkahely véd-
jegyet is „megszerezte”.

Pályázatot nyújtottunk be a Belügyminisztériumhoz Be-
tontörõ gép és forgó-rakodógép beszerzése és építési hulla-
dék komplex felhasználása címmel. Kállósemjén a 186/2020.
(IV.28.) Korm. határozat 1. sz. mellékletében szerepel, mint
a Kedvezményezett Települések Gazdaságélénkítõ Program-
ja 2. ütemébe javasolt település. Ennek keretében örömmel
értesültünk, hogy benyújtott pályázati anyagunk pozitív el-
bírálásban részesült. A pályázat keretében eszközbeszerzés

Forgó-rakodó gép

Kölcsey utca

Betontörõ gép

valósul meg, az önkormányzat vásárol egy betontörõ gépet
és egy forgó-rakodó gépet, illetve történik egy olyan tároló
helyiség építése is, mely a gépek elhelyezésére szolgál. A
gépek vásárlásával az önkormányzat célja a helyi gazda-
ság fejlesztése, a gépek bérbeadása, és környezetvédelem,
hiszen az összezúzott betont újra fel tudnánk használni út-
alapba. A pályázat keretében 184.834.728 Ft vissza nem
térítendõ támogatást kap az önkormányzat.

Magyar Falu Programban az idei kiírások közül kettõre
nyújtottunk be pályázatot, az „Önkormányzati ingatlanok
fejlesztése” kiírás keretében a Magtár felsõ szintjének fel-
újítására, a Polgármesteri Hivatal átköltözésére pályáztunk,
sajnos támogatást erre nem kaptunk. Közösségszervezõ bér-
támogatására is pályázatot nyújtottunk be, az eddig pályá-
zati forrásból az önkormányzatnál foglalkoztatott közösség-
szervezõt, Mudri Imrét foglalkoztatjuk további 1 év idõtar-
tamra, melyre 3.035.340 Ft vissza nem térítendõ támogatást
kapunk.
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Kerékpárút építés Kállósemjénben
Mára minden kállósemjéni lakos számára tapasztalható,

hogy Kállósemjén közigazgatási területén, a település fõ
útja mellett, egyesített gyalog-és kerékpárút épül.

Nagy szükség van a biztonságos közlekedés feltétele-
inek megteremtésére, hiszen a jármûforgalom a Kossuth
utcán nagy. A forgalomban nagy számban haladnak át
Kállósemjén belterületén tehergépkocsik. A célja a ke-

rékpárútnak az, hogy Kállósemjénben biztonságos kere-
teket teremtsen a kerékpárral közlekedõk számára. Az
építkezés azonban kisebb nagyobb kellemetlenségekkel
járhat. A helyiek olykor türelmetlenek, mely érthetõ is,
az autók száma pedig a beruházás megvalósítása alatt

sem csökkent. Az építkezéssel járó nehézségek átmene-
tiek, évvégéig minden negatív jelenség megszûnik, s egy
szép és biztonságos kerékpárút ja lesz a kál ló-
semjénieknek. A Kossuth utcából felszedett korábbi jár-
da térköveit a Batthyány utca járdaépítéséhez fogjuk

felhasználni. Az említett úttól Nyírbátor irányába a köz-
világítást is biztosító villanyoszlopokat az út másik ol-
dalára telepítette a szolgáltató. Jelenleg a Magyar
Telekom-ra esõ munkafolyamatok zajlanak. A nyomvo-
nalon több szolgáltató infrastruktúrája található, melyek
közül többnek az új úthoz kellett igazítani a korábbi
mûszaki tartalmát.

A lakosok szemszögébõl, de a kivitelezõ cég irányából
is az legfontosabb, hogy az építkezés a megadott idõszak-
ban lehetõ legkevesebb feszültséggel járjon, és hogy mi-
nél hamarabb elkészüljön az út. Bízunk abban, hogy ez
2021. évvégéig megtörténik, mely egyben a mûszaki át-
adás idõpontja is.

Mindannyian nagyon várjuk azt a pillanatot, amikor ke-
rékpárjainkkal elsõ alkalommal végiggurulhatunk az új asz-
faltcsíkon.
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Elkészült az új urnafal
Önkormányzatunk a tavalyi évben sikeresen pá-

lyázott a Magyar Falu Program Temetõ fejlesztése el-
nevezésû pályázati kiírásra.

A projekt keretein belül 40 db 30x30x30 cm-es és
20 db 70x30x30 cm-es urnafülke telepítése és
halotthûtõ beszerzése valósul meg. Júniusban a pro-
jekt elsõ mérföldköve már teljesült és elkészült az új
urnafal, mely a ravatalozóhoz kapcsolódó terasz ol-
dalában került megépítésre.

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy az urnafülkék meg-
váltásával kapcsolatban információt a Polgármesteri
Hivatalban kaphatnak.

F e l h í v á s
Felhívjuk a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülõ szülõk figyelmét, hogy a   jogo-

sultság ismételt (folyamatos) megállapítása iránti kérelem a korábbi jogosultság idõtartama alatt, és
annak megszûnését megelõzõ  három hónapban benyújtható. Sok család esetében július, augusztus
hónapban lejár.

Ahhoz, hogy a kedvezmény folyamatos legyen az erre rendszeresített nyomtatványt kitöltve, a
Polgármesteri Hivatal 7. számú irodájába benyújthatják, az alábbi  jövedelemhatárok figyelembe-
vételével:

Egyedül élõ szülõ vagy tartós beteg gyerek esetén az egy fõre esõ jövedelem:
41 325 Ft / fõ/hó

Családosok esetében az egy fõre esõ jövedelem:
38 475 Ft / fõ / hó

 A kérelemhez csatolandó mellékletek listája:
– személyes iratok (személyi igazolvány, lakcímkártya, TAJ kártya, adókártya)
– jövedelmigazolások
– iskolalátogatási igazolás
– jogosultsághoz kapcsolódó igazolások

Kérem, hogy a kedvezményben részesülõk nézzék meg a megállapító határozatban a jogosultsági
dátumot, és ha a feltételeknek megfelelnek, nyújtsák be kérelmüket!

Természetesen részletes tájékoztatást a Polgármesteri Hivatalban személyesen is nyújtunk.

Harsányiné Dr. Teremi Sarolta
jegyzõ
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Találkozás és Templombúcsú
Január 6-án a pécsi székesegyházban Erdõ Péter bíboros

püspökké szentelte Msgr. Felföldi László pápai káplánt, egy-
házmegyénk fõhelynökét. Püspök úr a kinevezése után fel-
kért, hogy a nem mindennapi eseményen Szép Attila pécsi
irodaigazgatóval, legyek az elsõ pap, aki a bíboros elé ve-
zeti az új püspököt,  és a szentelés alatt feje fölött tartja a
díszes evangéliumos könyvet.

Nagy esemény volt ez a pécsi híveknek, a gesz-
terédieknek, hiszen ott született és Felföldi János apát úr ott
keresztelte unokaöccsét. Felföldi László papi hivatásának
alakulásában és megerõsödésében Nagybátyja, Kaszap Béla
prelátus, geszterédi plébános és a semjéni hívek és egyház-
község jelentõs szerepet játszott. Amikor Laci atyát 1986.
június 21-én pappá szentelték, másnap Kállósemjénban tar-
totta, még szülõfaluja elõtt elsõ szentmiséjét. A pécsi püs-
pökszentelésen hárman voltunk Kállósemjénbõl és még az
úton felhívott az új Püspök, Laci atya és közölte, hogy
Geszteréden és Kállósemjénben rövidesen püspöki misét
szeretne végezni.

A pandémia miatt nem sikerült húsvéthétfõn miséz-
nie, itt csak szabadtéri misét engedélyezett egyházme-
gyénk fõpásztora, de eljött Laci püspök atya és átadtuk

Felföldi László püspök Úr beiktatásakor

az ajándékot, egy nagyobb méretû festményt, mely Já-
nos atyát, nagybátyját ábrázolta a kertben, mögötte a
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„Áldott legyen az Isten, Urunk Jézus Krisztus Atyja, az
irgalom Atyja és minden vigasztalás Istene! Õ megvigasztal
minket minden szomorúságunkban, hogy mi is megvigasz-
talhassuk azokat, akik szomorúak, azt a vigasztalást nyújt-
va nekik, amelyet õ nyújt nekünk.” 

2 Kor.1, 3 – 4

Pál apostol a személyes megvigasztalódásról és a má-
sokat vigasztalni tudás titkáról beszél az idézett részben.
Nem mondja el ugyan részletesen, csak utal rá, hogy Ázsi-
ában valami miatt nehéz helyzetben volt, és hogy sötét
mélységeken kellett keresztülmennie. Õ már megtapasz-
talta, mit jelent a szenvedések között is megvigasztalód-
ni. Megvigasztalódni és másokat vigasztalni: ez a két dolog
szorosan összetartozik egymással. Erre tanít most ez a
szentírási szakasz.

Az elmúlt hónapokban sok család veszítette el vala-
mely számára kedves hozzátartozóját, édesanyját, édes-
apját, testvérét, rokonát, barátját. Ilyenkor a gyász és a
fájdalom gyakran tesz kedvetlenné, elkeseredetté bennün-
ket. Jó lenne valóban megtanulni a titkot, a személyes
megvigasztalódás és a másokat vigasztalni tudás titkát!
De nagy szüksége lenne ennek a világnak olyan megvi-
gasztalódott szívû emberekre, akik hitelesen tudnának
másoknak is vigasztalást adni! Hiszen a kedvetlenség, a
letörtség, a fásultság, a szomorúság olyan nagyon általá-
nos tünete ennek a modern kornak! Szükségünk van az
emberek együtt érzõ, vigasztaló szavaira, hogy meghall-

gassanak bennünket és átérezzék veszteségünk fájdalmát.
Azonban sokkal inkább az Isten, vigasztaló üzenetére van
szükség, melyet az Õ Fia Jézus Krisztus által küld el hoz-
zánk. Elküldte az egyszülött Fiút, aki emberré lett, egy
közülünk, élt, küzdött szeretett, meghalt, feltámadott és
a világnak a feltámadás ajándékát adta.

A Rómaiakhoz írott levélben ezt mondja Szent Pál apos-
tol: Hiszen egyikünk sem él önmagának, és egyikünk sem
hal meg önmagának; 8amíg élünk, az Úrnak élünk, s ha
meghalunk, az Úrnak halunk meg. Akár élünk tehát  ha-
lunk az Úréi vagyunk!

Orosz István
parókus, kerületi esperes

Felföldi Lászó pécsi püspök az egyházközség tagjaival

tornácos parókia, kezében imakönyv,
fekete reverendában és elõtte egy puli.
Majd kimentünk a nyírlugosi temetõ-
be, közös pap bácsink, Kaszap prelá-
tus sírjához. Az ígért püspöki misére
június 20-án, fél 11-kor került sor. Ká-
roly prelátus úrral, Orosz esperes úrral
és velem. Szokása szerint kedves és
mosolygós volt a püspök, egyház-
megyéjének,a Pécsi Püspökségnek,
melyet még szent István alapított, a
gondjait nem hozta magával. Megál-
dotta a templom mennyezeti képeit,
Boldog Carlo Acutis képét és két kõ-
táblát a 10 paranccsal. Minden nap név
szerint is imádkozunk érte.

A püspöki fõpapi mise után mindenki
találkozhatott a jeles Vendéggel a
Wolkenstein kastélyban, igen szerény
agapé mellett, majd a plébánián volt
szûk körben ebéd a Püspök úr rokonai-
nak. A püspök úr papszentelésének 35.
évfordulója volt, 50 éve, hogy  Felföldi János a lelki atyánk
lett. Ötven éve Geszterédrõl való papjaink szolgálnak ben-
nünket, akik rokonok is. Amikor most augusztus 15-én,
délután 4 órakor templomunk búcsújára készülünk, biza-
kodva, hogy a járvány nem szól bele ünnepünkbe, hálát

adunk Istennek a pécsi Püspök látogatásáért, aki idén volt
60 éves. Reméljük, hogy lesz még folytatása itt a találko-
zásnak.

Horváth János
c. apát.
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Vakációs Gyerekhét 2021
2021 júliusában ismét megtarthattuk, immár 11. alkalom-

mal a Vakációs Gyerekhetünket, azaz az óvodásoknak is
iskolásoknak szervezett nyári napközis programot. Idén több
területen is csúcsot döntöttünk. A legtöbb gyerek, a legtöbb
ifjú segítõ létszámával és legelégedettebb gyermekarcok-
kal és a szüleik legõszintébb hálájával is.

A témánk az ószövetségi Illés prófétának néhány történe-
te volt. Az „esõcsináló”; a villámot, tüzet kérõ imádsága a
Kármel - hegyén; a Nábót szõlõje isteni igazságszolgálta-
tásért kiáltó történet, és Illés elragadtatása, vagy inkább ha-
zatérése Isten országába. Már jó néhány éve külön hangza-
nak el a történetek kicsiknek és iskolásoknak, ez nemcsak
a létszámot osztja meg és persze több segítõt igényel, ha-
nem lehetõvé teszi, hogy ki-ki a saját nyelvén érthesse meg
és fogadhassa be a bibliai történeteket.

Idén is sok, és változatos felajánlás tette még élvezetes-
sé az együttlétünket. A szülõk, nagyszülõk, gyülekezeti ta-
gok édes, sós, frissen sült, fagyi és gyümölcs formájában

fejezték ki szeretetüket és megbecsülésüket. Pénteken Nyír-
bátorba kirándultunk, ahol megismerkedtünk a több mint 500
éves református templom történetével és érdekességeivel.
Majd mindenki örömére a városnézõ, sínek híján is közle-
kedni képes kisvonattal jutottunk el a Lovardáig és „bámul-
tuk” meg a jószágokat és vettük használatba a játszóteret
mindenki örömére.

Vasárnap pedig néhány képet villantottunk fel az isten-
tiszteleten a közösen megélt pillanatokból és megosztot-
tunk a gyülekezettel a héten tanult énekbõl hármat.

Van, amit elkezdtünk, van, amit folytattunk, van, Aki tel-
jességre viszi majd ezt a munkát hitünk szerint!

Köszönettel:
Sipos Brigitta
lelkipásztor

EGYHÁZI HÍREK � EGYHÁZI HÍREK � EGYHÁZI HÍREK � EGYHÁZI
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„Anno...” ...rovatunkban két fotót is közreadunk

Az elsõ egy igazi ritkaság, amelyet Papp Gáborné (Bezdán Anna) juttatott el hozzánk. A fénykép azt a
pillanatot örökítette meg, amikor a Béke Õrs tagjai, (a 7. osztályos lányok) az 1966/67-es tanévben õrsfoglal-
kozáson vettek részt.

 A második kép is legalább
35 éves, hiszen az 1986-ban el-
sõáldozó görögkatolikus gyere-
keket örökítette meg.

Alsó sor (balról): Ladik Szil-
via, Gergely Andrea, Üveges
Szilvia, Nagy Teodóra, Hornyák
Annamária, Dudás Ilona

2. sor: Petromán Viktória;
Derzsi Andrea; Mészáros Valé-
ria; Erdei Enikõ, Csákányos Me-
linda, Papp Éva; Budai Mária,
Nyisztor Mária;

3. sor (fiúk): Iván Pál Viktor,
Kozma Csaba, Kékesi Zsolt,
Balla János; Gyõri Róbert,
Orosz Barna, Papp Zoltán,
Lengyel Miklós, Spisák Emil.

4. sor: Petromán Zsolt, Papp
László, Tóth Miklós, Gurzó Já-
nos, Miron János; Terdik János;
Barta Zsolt; Somogyi Róbert,
Kriskó Miklós görög katolikus
parókus

A képen balról: Nagy Ilona; Teski Klára; Torzsás Julianna; Hernádi Ibolya; Darai Ilona; Nagy Ágnes; Papp
Jolán (guggol); Mogyorósi Ilona; Papp Magdolna; Hornyák Anna; Egri Erzsébet; Bezdán Anna; Mosolygó
Magdolna;  Medvigy Éva



2 0 2 1 .  A U G U S Z T U S10

Civil Piknik
A TOP-5.3.1-16 ” Innovatív utakon Balkány és Kállósemjén

felemelkedéséért” projekt keretében, a Péterhalom Fejlõ-
déséért Egyesület szervezésében május végén nagysikerû
Civil Pikniket szervezett a településen mûködõ egyesületek
és civil szervezetek bevonásával. A rendezvényhez több
intézmény is meghívást kapott, s örömmel fogadták az invi-
tálást. Helyszínként a Kállay-kúria parkja szolgált, ahol a
régi falunapi helyszínt népesítették be a csapatok.

Az Arany Alkony Nyugdíjas Klub bemutatkozó sátra

A galambászok most is nagyszerû csapatot alkottak

A fõzõverseny gyõztesei a Gondozási Központ dolgozói
lettek

Készül a csirkehúsos sajtgombóc leves

A program fõ eleme a nyugdíjas klub tevékenységének
bemutatása volt, mindemellett egy fõzõverseny is izgalom-
ban tartotta a résztvevõket. A nyugdíjas egyesület mondhat-
ni a legaktívabb közösség a településen. Heti rendszeres-
séggel találkoznak, s igen széles skálán mozog a tevékeny-
ségük: sütnek, fõznek, névnapokat ünnepelnek, kézimun-
káznak, hímeznek, horgolnak, és még sorolhatnám sokáig.
Az egyesületen belül egy népdalkörük is van. Rendszeresen
járnak versenyekre, ahol szebbnél szebb eredményeket ér-
nek el. Sajnos a pandémiás idõszak az Õ életüket is megne-
hezítette, hiszen több fellépést és versenyt is le kellett mon-
dani, s talán éppen ezért örültek annak a lehetõségnek, hogy

a Civil Pikniken bemutathatták a klubban folytatott tevé-
kenységüket. Kiállító sátrukat gyönyörû kézimunkáik díszí-
tették.  A klub tagsága átlagosan 70 év fölött van, de szíve-
sen várják tagjaik sorába mindazokat, akik most mentek
nyugdíjba, de aktívan szeretnék eltölteni nyugdíjas évei-
ket.

A gyerekek szórakozását egy légvár biztosította. Fontos-
nak tartottuk, hogy rendezvényünkön jelen legyenek a gye-
rekek, hiszen csak így tudunk nekik példát mutatni, értéket
közvetíteni a közösségépítés és annak megtartása terén.

A fõzõverseny nagy izgalmat tartogatott számunkra, hiszen
a településünkön élõ, Kárpátaljáról áttelepült magyarok olyan
ételkülönlegességeket készítettek, mint pl. a saslik, vagy éppen
a húsos  sajtgombóc leves, de a 3 tagú zsûrinek mégis csak
a Gondozási Központ babgulyása ízlett a legjobban. Máso-
dik helyen az Önkéntes Tûzoltó Egyesület, míg a harmadik
helyen a Törpicur Gyerekház csapata végzett.

Összességében egy nagyon jó hangulatú rendezvényen
vehettünk rész, amelynek hamarosan lesz folytatása. Leg-
közelebb a Nõszirom Egyesület tevékenységével ismerked-
hetnek meg az érdeklõdõk.

Pappné Szegedi Angéla
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Piknik mozi

Különleges esemény részesei lehettek mindazok, akik
július 30-án (péntek) este kilátogattak a községi piactérre,
ugyanis egyesületünk Piknik mozit szervezett, ahol közkí-
vánatra a „Csillag születik” c. film került vetítésre.

A meghirdetett programra nagy szeretettel vártuk a
kállósemjéniek mellett a környezõ települések lakosságát
is. Este 6 órától lassan benépesedett a piactér. Családok,
baráti társaságok, fiatal párok foglalták el helyeiket a plé-
deken, takarókon. A rutinosabbak kisszéket is hoztak ma-
gukkal. Igazi romantikus hangulatot teremtett a fényfüzér
és a nézõk között elhelyezett lampionok.  Bár a film korha-
táros volt, de olyan aktuális problémákat feszegetett, amely

mindenki számára levonható tanulságot tartalmazott. Fan-
tasztikus képi látvány és hanghatás, remek idõ és csillagos
égbolt. Mi más kellett volna még ehhez a remek estéhez?
Mi úgy érezzük, hogy minden a helyén volt! Reméljük, hogy
akik részt vettek a rendezvényen, õk is hasonlóképpen vé-
lekednek, s nem bánták meg, hogy velünk töltötték ezt az
egynéhány órácskát.

A rendezvény megvalósítására a „Nõszirom” Kállósemjéni
Nõk Egyesülete pályázott, s a Magyar Falu Program Falusi
Civil Alap keretében sikerült is támogatást szereznünk, mind-
összesen 1 902 111 Ft összegben.

Pappné Szegedi Angéla
    egyesületi elnök

Július 1-én ismét elindult a nyári olvasópályázat!
Az olvasás olyan alapvetõ tudás, ami  a mai

elektronikus médiák korában is nagyon fontos.
Az olvasás tanítása az iskola feladata, az olva-
sás megszerettetése pedig a szülõk és a könyv-
tárak felelõssége. A Dr. Erdész Sándor Könyv-
tár és Pál Gyula Mûvelõdési Ház minden ren-
dezvénye ezt a célt szolgálja. Iskolai könyv-
tárként, együttmûködve a Kállay Miklós Álta-
lános Iskola pedagógusaival, már hosszú évek
óta azon dolgozunk, hogy ez meg is megvaló-
suljon.

Az idén 13. alkalommal hirdetjük meg nyári olvasópá-
lyázatunkat. Érdekes, kortárs  gyermekkönyvekkel igyek-
szünk olvasásra csábítani az általános iskolásokat a nyári
szünidõben.  Az elmúlt években 50-60 gyerek is részt vett
ebben a programban. Sajnos az elmúlt két évben a korona-
vírus járvány miatt nem volt látogatható a könyvtár, szüne-
telt a könyvkölcsönzés is, ezért a gyerekek elszoktak a

könyvtárba járástól és a rendszeres olvasástól is.
Az online oktatás miatt fáradtak voltak és keve-
sen csatlakoztak az online felhívásainkra.

Július 1-tõl újra látogatható könyvtárunk. Már a
nyitás elõtt, a tanév vége elõtt levelet írtunk az
elsõ osztályos gyerekek szüleinek. Tájékoztattuk
õket a nyári olvasópályázatról, valamint beiratko-

zási lapot is küldtünk. Arra kértük õket, hogy kísér-
jék el gyerekeiket a könyvtárba, ahol beiratkoz-
hatnak és csatlakozhatnak a nyári programunkhoz.

Ismételten kérjük a szülõket, nagyszülõket, hogy
hozzák el a kisiskolásokat a könyvtárba!

 A zárlat idején folyamatosan új könyvekkel gyarapítot-
tuk könyvállományunkat, rengeteg újdonsággal várjuk az
olvasni vágyókat egész nyáron.

Az olvasás célja az önálló információszerzés, mindemel-
lett szórakoztató tevékenység is.

Blazsán Péterné
    könyvtáros
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Ficánka hírmondó
A koronavírus járvány az Óvoda életét is teljesen felbo-

rította. A tavaszi hónapokat ügyeleti rendszerben mûködve
töltöttük a kormány által elrendelt zárás miatt. Az óvodai
élet április végén tért vissza a szigorú járványügyi szabá-
lyok betartásával. Törekedtünk arra, hogy a hagyománya-
inknak megfelelõen a tervezett programjaink megvalósul-
janak.

A Föld napjáról idén eltérõ módon nem akadályversennyel,
hanem a csoportokban végzett közös tevékenységekkel
emlékeztünk meg, nagy figyelmet fordítva a környezettu-
datosság és a fenntarthatóság kiemelésére.

Sajnos idén sem tudtuk az édesanyákat személyesen kö-
szönteni az óvodában, ezért a csoportok kis videóüzenetben
köszöntötték verssel, dallal õket. Ezeket az óvónénik a zárt
facebook csoportokban tették közzé.

A mesemondó versenyt is több idõpontban, csoportonként
rendeztük meg. A gyermekek nagyon sokat készültek a ver-
senyre, aktívak, ügyesek, és bátrak voltak társaik elõtt, na-
gyon szép, változatos meséket hallhattunk.

A május már az önfeledt játékról, a szabad levegõrõl, a
kirándulásokról szólt, valamint a ballagó gyermekeknek a
ballagásra való felkészülésrõl.

Minden csoport igyekezett kisebb- nagyobb kiránduláso-
kat szervezni a gyermekek életkorának, és a járványügyi
szabályoknak a figyelembe vételével.

A kirándulásokra való felkészülés, hely, utazás megszer-
vezése hetekig izgalomban tartott gyermeket és felnõttet
egyaránt. A Babóca csoport (bölcsõdések) a Kállay kúriában
rendeztek egy rendhagyó, délelõtti pikniket. A Baglyocska
csoport a zsibongó Játszóházba látogatott el. A Napocska,
Maci és Mókuska csoport pedig a nyíregyházi Vadasparkban
töltött el egy-egy tartalmas napot.

Május utolsó péntekén pedig egész nap ugrálóvár várta a
gyermekeket az ovi udvaron, valamint ajándék csillámtetkót
kaptak az óvónéniktõl, s kipróbálhatták rátermettségüket az
udvaron felállított ügyességi játékok segítségével.

Óvónõink a Községi Gyermeknapon is sok-sok gyermek-
nek készítettek csillámtetoválást.

Június 4-én elballagtak nagycsoportosaink, szám szerint
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18 gyermek a Mókuska, és 24 gyermek a Maci csoportból,
akik szeptembertõl már az iskolapadban szereznek új isme-
reteket. Kívánunk nekik, szorgalmat, kitartást és sok-sok új
élményt!

Idén rendhagyó módon a Falunapi rendezvényen 2 cso-
port is fellép, a Maci és a Napocska csoport. Szeretettel
várjuk a gyermekek szüleit, nagyszüleit, rokonokat, szom-
szédokat!

Jöjjenek, nézzék meg a gyermekek kis mûsorát, bátorít-
sák õket nagy tapssal, hiszen hetekig készültek erre az ese-
ményre!

Készülõfélben a játszótér

Örömmel tudatjuk, hogy a várva- várt játszóudvarunk el-
készül! Ezekben a napokban telepítik a Henkel Kft-tõl ka-
pott, valamint a korábban báli bevételbõl vásárolt udvari
játékeszközöket, az óvoda mellett kialakított játszóudvar-
ra.

Reméljük a telepítés, füvesítés után a gyermekek rövid
idõn belül birtokba vehetik az új játékokat!

Szolnoki Mariann
intézményvezetõ

Kállósemjéni életképek
Nagy örömmel írok arról a törekvésrõl, melyet

Kállósemjén Nagyközség Önkormányzata három évvel
ezelõtt elhatározott. Egy különleges helytörténeti témájú
könyv megjelenése várható a napokban, melynek kiadá-
sát az önkormányzat vállalta. Legfõbb célunk, hogy az
idei falunapon ünnepélyes keretek között megismerhes-
sük, kezünkbe vehessük a Kállósemjéni életképek címre
keresztelt könyvet.

De ne menjünk ennyire elõre. Érdemes tudni az elõzmé-
nyekrõl, melyet a cikkemben örömmel osztok meg.
Kállósemjénben a Kállay-kúria kapcsán a Kállay család or-
szágosan ismert történetei okán már készült könyv a koráb-
bi években. Az internetes felületeken is találhatunk
Kállósemjénrõl adatokat, melyek többé - kevésbé próbál-
nak információkat adni a böngészõknek. Azonban ha eze-
ket az írásokat megnézzük, akkor azt láthatjuk, hogy ezek
mégsem adnak átfogó képet a település életérõl, az itt élõ
emberekrõl. Ez látszott már három évvel ezelõtt is, amikor
az EFOP 1.5.3.-16-2017-00119 es számú, a Cél közös, együtt
a jövõnkért! címû projektbe az önkormányzat vezetõi be-
illesztették a könyv ötletét. Egy könyv tartalmának össze-
gyûjtése, könyv formátumba történõ megszerkesztése, an-
nak sokszorosítása nem kis feladat. Lipcsei Miklósné nyu-
galmazott pedagógus és Pisákné Páll Ilona nyugalmazott
címzetes fõjegyzõ volt a két kulcsember ebben a történet-
ben. Sok-sok elbeszélt történet mögött ott vannak a

kállósemjéni idõskorúak, akik segítettek a könyv tartalmá-
nak összeállításában. Juci néni és Ica néni a munkaórákat
nem sajnálva járták a falut és annak környékét, megkeres-
ve mindazokat, akik hitelesen tudtak mesélni a Kállósemjéni
történelemrõl. Az idõszak, melyet a könyv összefoglal az
100 év,  több fontos témát fog megmutatni, a helyi lakosok
személyes történetei alapján. A könyv lexikon oldalszámú
lesz, mégsem lexikon. Nem enciklopédia, mégis egy tar-
talmas gyûjtése a kállósemjéni életképeknek. Nem sem-
miért ezt a címet választottuk. A szerzõk folyamatosan fi-
gyelembe vették a hitelesség kérdéskörét, hiszen az elmon-
dások, elbeszélések emlékezetbõl jöttek. Hálásak lehetünk
azoknak az idõskorúaknak, akik nagyon precíz képet al-
kottak a múltról, melyet önmagukban hordoznak. Azok
neveit, akik történetet adtak a könyvhöz, a kiadványban
meg fogjuk találni.  Hálásak lehetünk azoknak is, akik ado-
mányaikkal támogatták a könyv kiadását. A könyv össze-
állításának folyamatában kiemelt szerepe volt Pisák Ág-
nesnek, aki digitális munka oroszlánrészét végezte, s a
nyomdával a kapcsolatot tartotta. Minden segítõnek köszö-
net jár, akik önzetlenül idõt nem sajnálva tettek egy kicsit
ahhoz, hogy ez a könyv tényleg megszülethessen.

Szerintem sokan vagyunk, akik nagyon várjuk a meg-
jelenés napját. A Kállay – kúria kápolnája elõtt, a faluna-
pi ünnepi szertartás keretében láthatjuk majd Lipcsei
Miklósné kezében elõször a friss nyomdafesték illatú
Kállósemjéni életképeket. Legyen ott Ön is!

Mudri Imre
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2021. július 31-én lejárt a Ficánka Óvoda, Mini Bölcsõde és Konyha
intézményvezetõjének a megbízása.  Papp Györgyné 2022. szeptember
1. napján eléri a nyugdíjkorhatárt, és a vele történt személyes egyezte-
tés során úgy nyilatkozott, hogy élni szeretne a lehetõséggel és nyugdíj-
ba kíván vonulni, ezért nem fog pályázni a pozícióra. A képviselõ testü-
let tudomásul vette Papp Györgyné döntését, ezzel egyidejûleg és egy-
öntetûen megszavazta, hogy pályázatot írjanak ki a megüresedett állás-
helyre.

A kiírásban foglalt határidõig 4 pályázat került benyújtásra, amelyek
közül a képviselõ-testület Szolnoki Mariannét találta a legmegfelelõbb-
nek, így 2021. augusztus 1-tõl Õ látja el a Ficánka Óvoda, Mini Bölcsõ-
de és Konyha intézményvezetõi feladatait.

Kinevezéséhez ezúton is gratulálunk!

Munkájához jó egészséget, és sok sikert kívánunk!

Új vezetõ a Ficánka Óvoda élén

Szolnoki Mariann

Szolnoki Mariann vagyok, szinte születésem óta élek
Kállósemjénben, mivel édesapám a községi tanácson dol-
gozott, édesanyám pedig tanítónõ volt az általános isko-
lában. Jelenleg is Kállósemjénben élek két gyermekem-
mel. Anna lányom a Közszolgálati Egyetem mesterkép-
zésének hallgatója, Szabolcs fiam pedig a Nyíregyházi
Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium Arany János Tehet-
séggondozó Programjában tanul. A Hajdúböszörményi
Óvóképzõ Fõiskolát édesanyám tanácsára végeztem el,
õ volt az, aki meglátta bennem azokat a készségeket,
képességeket, attitûdöket, melyek a pedagógus szakmá-
jában elengedhetetlenek. Az õ motiválására adtam be a
jelentkezésemet pedagógusképzõ intézmények szakjai-
ra, s örökre hálás leszek neki ezért az ösztönzésért.

A Hajdúböszörményi Óvóképzõ Fõiskola falai között
megismerkedtem az óvodapedagógusi pálya minden „fé-
nyével és árnyékával”. Ám szakmai gyakorlatot a mun-
kahelyemen a Ficánka Óvoda Mini Bölcsõde és Konyha
helyen szereztem, 1995-tõl kezdve napjainkig.

 Nagyon sokat köszönhetek kollégáimnak, akik mentor-
ként vezettek be az óvodapedagógus mindennapi szakmai
munkájába. Hozzájuk bátran fordulhattam kérdéseimmel,
kételyeimmel. Szívesen segítettek, osztották meg velem
tapasztalatikat. Munkatársaim pedagógus attitûdje, szak-
mai munkája pozitívan befolyásolta saját szakmai tevé-
kenységemet is. Nekem a pedagógus lét megélése, a szak-
mai tudatosság, felelõsség fokozatosan alakult ki, s erõsö-
dött meg bennem az eltelt évek alatt. E pályán mindig lesz
motiváció, mindig szükség van a kreativitásra, s mindig
visszacsatolást kapok a gyermekektõl. Egyik nap sem ha-
sonlít a másikhoz, s még véletlenül sem monoton.

Fontosnak tartom a folyamatos önképzést, s számomra
nemcsak üres „szlogen” az „Élethosszig tartó tanulás”.
Úgy gondolom, pedagógusként e téren is személyes pél-
dát kell mutatnunk a társadalomnak.

Felsõfokú gyógypedagógiai asszisztens képesítést sze-

reztem 1998-ban, romológus bölcsész diplomát a Pécsi
Tudományegyetemen 2008-ban, pedagógiatanár mester-
képzésen a Nyíregyházi Egyetemen 2013-ban, és közok-
tatási vezetõ és pedagógus szakvizsgát a Miskolci Egye-
temen 2017-ben. Két nyelvvizsgával is rendelkezem né-
met és lovári nyelvbõl.

Pécsi egyetemi éveim alatt részt vettem szakmai kon-
ferenciákon, segítõ pedagógusként hátrányos helyzetû, fõ-
képp roma gyermekek táboroztatásában, roma kulturális
rendezvény szervezésében és lebonyolításában települé-
semen.

2010-ben az a megtiszteltetés ért, hogy a Pedagógus
nap alkalmából adományozható egyik állami kitüntetés a
„ Teleki Blanka-díj” egyik díjazottja lehettem. Ez számom-
ra hatalmas, és örömteli meglepetés volt, s egyúttal nagy
felelõsség is, hiszen az esélyegyenlõség mindig is szak-
mai életem alapértéke volt, van, lesz.

9 évig voltam a Kállay Miklós Általános Iskola Szülõi
Munkaközösségének vezetõje. Pártoló tagja vagyok a Nõ-
szirom Egyesületnek, s több éve segítõ vagyok a reformá-
tus egyház által szervezett nyári Gyerekhét táborban.

Úgy gondolom az intézményvezetõi munka csak csa-
patban lehet hatékony és sikeres. Munkatársaim iránt min-
dig bizalommal voltam kollégaként, s egyenlõ partneri
kapcsolatokat építettem. Szeretném, ha ez a partneri vi-
szony továbbra is fennmaradna. Támogatom a fejlesztõ
javaslatokat, törekvéseket, a megoldások közös keresé-
sét, az új ötletek bevezetését, megvalósítását. Közösen
kell egy többcélú intézmény alapjait leraknunk, a bölcsõ-
dét elindítanunk,  egy új arculatot megterveznünk, meg-
valósítanunk, az óvoda- bölcsõde struktúrát felépítenünk,
mûködtetnünk...

Hiszem életem minden területén, hogy „egységben az
erõ”, s mindenkinek csak egy picit kell hozzátennie a
tudásából, erejébõl, kitartásából, hitébõl, szeretetébõl,
hogy jobbá váljon a világ körülöttünk.
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„A csavargó szélben táncoljon a labda,
és a játékot mi nem is hagyjuk abba!”

Nagy örömünkre az idén is megrendezésre került az ön-
kormányzat szervezésében és támogatásával a nyári
Vadócka tábor.

Ebben az évben is minden nap új barátságok szövõdtek,
a meglévõk pedig szorosabbá váltak. Kézmûves tevékeny-
ségekkel, erdei kirándulásokkal, mozgásos játékokkal a sza-
bad levegõn, versenyekkel ügyességüket, leleményességü-
ket, a természet iránti környezettudatos magatartásukat fej-
lesztettük. A pénteki utolsó napon egy felejthetetlen él-
ménnyel gazdagodtak, egész napos ugrálóvár, meglepetés
happy meal menü várta a gyerekeket.

A tábor egy kiváló lehetõség gyermekünk számára, hogy
életre szóló élményeket szerezzen, kikapcsolódjon és játé-
kosan fejlõdjön.

Köszönjük a szülõk részérõl a támogatást, a gyerekeknek
pedig az aktív részvételt.

 Ahogy a mottónk is tartja:

jövõre veled, ugyanitt!
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A tavaszi szünet után kicsit késõbb tértek vissza tanítvá-
nyaink az iskola falai közé. Az alsós tanulók április 19-tõl,
a felsõs tanulók május 10-tõl tértek vissza a jelenléti, tan-
termi tanulásra. Az online oktatás alatt a tanulóink már sok-
kal ügyesebben, rutinosabban vettek részt a digitális órá-
kon, de azért mindenki már várta, hogy a tanítás az iskolá-
ban folytatódjon.

A tanév utolsó két hónapja is bõvelkedett rendezvények-
ben.

Jövõ mûhely online diákrendezvényen vettek részt a 3.
és 7. osztályos tanulók. „Itthon, együtt, közösen Szabolcs-
Szatmár-Beregben” címû rendezvény keretében a szabolcsi
népmesék, a népdalok és a néptánc világával ismerkedtek
a diákok.

Lázár Ervin programba a 8. és az 5. évfolyam kapcsoló-
dott be. Az 5. évfolyamosok „Kezdetben vala a zene…”,
míg a 8. évfolyamosok a „Magyarnak lenni...” címû elõ-
adást a Budapesti Filmharmóniai Társaság közremûködésé-
vel tekinthették meg.

A 7. évfolyamos tanulók kiscsoportos foglalkozás kereté-
ben újraélesztési ismeretekkel ismerkedtek meg.

A Föld napján online verseny formájában versengtek a
tanulók. A célunk az volt, hogy felhívjuk a figyelmet a Föld
természeti környezetének megóvására. Tudatosítani akartuk
a tanulóinkban, hogy a Föld minden lakója felelõs a környe-
zet állapotáért, és mindenkinek a maga szintjén tennie is
kell a fenntarthatóságért.

A Föld napja alkalmából a helyi önkormányzat 3 fordulós
vetélkedõt hirdetett, amin a 3. a osztály vett részt. A pályá-
zaton 1. helyezést értek el.

A Kállay-napok versenysorozatot idén is megrendeztük,
melyen a tanulók aktívan vettek részt. Alsó tagozaton a ta-
nulók az iskolában ének, rajz, anyanyelvi és szavalóverse-
nyen mérték össze tudásukat. Felsõ tagozaton természettu-
dományi, anyanyelvi, informatikai, angol nyelvi, matema-

tika versenyt online tartottuk, míg a szavalóversenyt már az
iskolában bonyolítottuk le.

Kinder Joy of moving – A mozgás öröme pályázatunkat
testnevelés órák keretében valósítottuk meg, ahol minden
tanuló játékos mozgást végzett, melyet rajz vagy fogalma-
zás formájában meg is örökítettek. A pályázaton sikeresen
vettünk rész, s iskolánk sporteszközöket kapott ajándékba.

Gyermeknapra májusban került sor. Az osztályfõnökök -
az osztályok kívánságát figyelembe véve – tervet készítet-
tek. Minden osztály a község területén izgalmas program-
ban vett részt. Ezen a napon a szülõk is támogatták a gyere-
keket. A Szülõi munkaközösség minden diákot és pedagó-
gust 1 szelet pizzával vendégelt meg.

A járványügyi helyzet enyhítése lehetõvé tette, hogy az
osztályok kiránduláson vegyenek részt. Valamennyi osztály-
fõnök - a közösségépítés lehetõségét kihasználva - szabad-
téri programot szervezett az osztályának. A legtöbb osztály
a Nyíregyházi Állatparkba látogatott el, de Harangod és
Debrecen is szerepelt a kirándulási célok között.

Sportnap rendezvényünkre júniusban került sor. A zenés
bemelegítés után az iskola tanulói a számukra kijelölt terü-

Gyereknap

Sportnap
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Ballagás

leten táncolták el a Jerusalame táncot. Majd az alsós évfo-
lyamos tanulók az iskola udvarán több állomáson teljesítet-
ték a feladatokat. A felsõs tanulók állomásai a Kállay-kúria
területén voltak elhelyezve. Az osztályfõnökök bevonásá-
val teljesítették a tanulók a feladatokat. A Sportnap után az
alsós és a felsõs tanulók között is a legsportosabb osztály
átvehette a vándorkupát. Idén alsó tagozaton a 2.a osztály,
felsõ tagozaton a 7.a osztály teljesítménye, ügyessége, ki-
tartása bizonyult a legeredményesebbnek, õk vehették ma-
gukhoz egy évre a vándorserleget.

2021. június 19-én 37 végzõs diákunknak szólalt meg utol-
jára a csengõ. A búcsúbeszédek, a jutalomkönyvek és díjak
átadása után vettünk tõlük búcsút. A következõ tanévben
már Kállósemjénen kívül folytatja valamennyi tanuló a ta-
nulmányait. Ebben a tanévben ez volt az elsõ alkalom, hogy
a szülõk az intézmény udvarára bejöhettek.

Június 25-én a bizonyítványosztással a diákok számára
véget ért ez a tanév. A nyári szünetre mindenkinek jó pihe-
nést és kikapcsolódást kívánunk!

Kállay Miklós Általános Iskola vezetõsége

A kárenyhítési hozzájárulás határidõre történõ beérke-
zése az egyik alapfeltétele a kárenyhítõ juttatás igénybe-
vételére vonatkozó jogosultság megszerzésének. A fize-
tési kötelezettség részleteirõl a Magyar Államkincstár (a
továbbiakban: Kincstár) 2021. július 31-éig elektronikus
úton határozatban tájékoztatta az az ügyfélkapuval ren-
delkezõ ügyfeleket, ezért kérjük az érintett gazdálkodó-
kat, hogy fokozottan kísérjék figyelemmel az ügyfélka-
pus tárhelyükre érkezõ döntéseket!

 
A korábbi évekhez képest lényeges változás, hogy a 

mezõgazdasági termelést érintõ idõjárási és más termé-
szeti kockázatok kezelésérõl szóló 2011. évi CLXVIII. tör-
vény  módosítása értelmében a kárenyhítési hozzájárulás
mértéke emelkedett a korábbi évekhez képest, azaz ül-
tetvénymûvelésre szolgáló termõföld és szántóföldi zöld-
ség termesztésére szolgáló termõföld után hektáronként 4
500 forint, míg az egyéb szántóföldi kultúrák termeszté-
sére szolgáló termõföld után hektáronként 1 500 forint a
termelõ befizetési kötelezettsége.

 

A kárenyhítési hozzájárulás határidõben történõ befi-
zetésének kizárólag a Kincstár 10032000-01220191-
51900001 számú Mezõgazdasági támogatások szakmai
költségvetési fejezeti alszámláján tárgyév szeptember 15-
ig jóváírt összeg tekinthetõ. A befizetõ felelõssége, hogy
az átutalásról a határidõt megelõzõen, az átutalás idõ-
szükségletét is figyelembe véve a helyes számlaszám
megjelölésével intézkedjen. Nem szabad megfeledkezni
a közlemény rovat helyes kitöltésérõl sem, hiszen a beér-
kezõ összeg beazonosítása csak ez alapján lehetséges.
Fontos tehát az ügyfél-azonosító szám, vagy az adóazo-
nosító jel, vagy adószám megadása!

 
A kárenyhítési hozzájárulás megfizetése kötelezõ, te-

hát a határidõre meg nem fizetett összeg adók módjára
behajtandó köztartozásnak minõsül, ezért amennyiben a
hozzájárulás összege határidõn túl kerül befizetésre, úgy
a termelõ már nem lesz jogosult kárenyhítõ juttatás igény-
bevételére.

Falugazdászi Szolgálat
Nagykállói Körzeti Iroda

GAZDÁLKODÓK FIGYELEM!! !
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Pillanatok az egyesület mindennapjaiból
Bár egyesületünk és az általa mûködtetett Játékvarázs

Tanoda egyetlen percre sem volt bezárva a pandémiás idõ-
szak alatt sem, mégis nagy fellélegzés volt a számunkra is
a vírushelyzet enyhítése.

Márciustól májusig 12-15 diákkal tanultunk és folyama-
tosan segítettük õket eszközökkel, interneteléréssel és szak-
mai támogatással az online tanulás idõszaka alatt.

Ez alatt az idõszak alatt a dáma és a lego robot verse-
nyekre is folyamatos volt a felkészülés.

A vírushelyzet miatt fõleg online mérkõzéseket játszot-
tunk az ukrán dámaszövetség játékosaival, ami nagyban hoz-
zájárult a versenyzõk eredményes felkészítéséhez.

Az Alternatív Közösségek Egyesülete támogatásával meg-
valósuló pályázatunk keretében online nemzetközi malom-
versenyt szerveztünk, ahol 4 ország több mint 50 verseny-
zõje vett részt és a sikeren felbuzdulva, további folytatást is
tervezünk a résztvevõ országokkal.

Áprilisban igazán jó hírrel örvendeztetett meg minket a
Tempus Közalapítvány, mivel egyesületünk 7 évre akkredi-
tált ifjúsági szervezet lett, ami a munkánk minõségi elisme-
rése mellett lehetõvé teszi, hogy 7 éven át folyamatosan

szervezhetünk nemzetközi ifjúsági cseréket és szakmai ta-
nulmányutakat az Erasmus+ program támogatásával és fi-
nanszírozásával.

Nagyon vártuk az enyhítést, hogy részt tudjunk venni a
Brazil Dáma Európa Bajnokságon Törökországban. Végre 1,5

év bezártság után ismét kimozdulhattunk és 2021. április
24-május 5 között Törökországban, Kusadasiban részt vet-
tünk a várva várt dáma EB-n, ahonnan 2 arany, 9 ezüst és 4
bronzéremmel tértünk haza. A legeredményesebb játékosa-
ink voltak: Meszesán Noémi (2 arany) Bíró Jázmin (1 ezüst
és 1 bronzérem)

Május 24-én megismételtük az online nemzetközi ma-
lomversenyünket és õsszel további fordulókkal is jelentke-
zünk.

3 diákunk, Andicsku Bence, Vécsei Anna, Orosz Réka
Ildikó, kiváló munkájuknak elismeréseként elnyerte az Em-
beri Erõforrások Minisztériumának „Magyarország Jó Tanu-
lója, Jó Sportolója” kitüntetését.

2021.06.12-én részt vettünk a Szellemi Sportok Nemzeti
Diákversenysorozat Dáma Országos döntõjén, ahol ismét
szép eredmények születtek: Andicsku Andi, Szabó Gábor,
Meszesán Noémi, Andicsku Bence, Vécsei Anna, Molnár
József és Orosz Réka aranyéremmel, Bíró Jázmin ezüstérem-
mel tért haza.

2021. június 13-án részt vettünk a Szellemi Sportok Nem-
zeti Diákversenysorozat Gó Országos döntõjén, ahol
Andicsku Andi, Andicsku Bence és Meszesán Noémi Móni-
ka ismét aranyérmet szereztek, Szabó Gábor, Bíró Jázmin,
Molnár József és Orosz Réka ezüstérmesek lettek.

A 2021-es tanév Országos Középiskolai Informatika ver-
seny döntõjében Orosz Réka Ildikó 2. helyezést ért el.
Réka szorgalmának és kimagasló eredményének köszön-
hetõen az Oktatási Hivatal elnöke felkészítõ tanárának,
Egri Józsefnénak a „Kiváló versenyfelkészítõ” díjat ado-
mányozta.

4 csapattal indultunk a World Robot Olympiad Nemzeti
döntõjén. A csapatok online küldték be a robotprogramozó
versenyre megoldásaikat

EGYESÜLETI HÍREK � EGYESÜLETI HÍREK � EGYESÜLETI HÍREK �
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A 4 kategóriából a legfiatalabbak (Andicsku Andi és Szabó
Gábor) a lego WeDo kategóriában aranyérmet szereztek. Jutal-
muk egy tablet és egy 50  000 Ft-os lego vásárlási utalvány volt.

Idõközben beindultak a nemzetközi projectek is, mely-
nek keretében 2. Nemzetközi Projecttalálkozónkon vettünk
részt Görögországban, Veroiában 2 fõ részvételével.

Június 16-tól 10 héten át ismét nyári napközis táborokat
szervezünk a Dél-Nyírségi Szociális és Gyermekjóléti Szol-
gáltató Központ támogatásával, amelyben közel 400 gyer-
mek részesül különbözõ programokban, kirándul és napi 4-
szeri étkezést kap.

Elsõ alkalommal július 17-19 között Nemzetközi online
Gomoku világkupán vett részt Andicsku Bence és Tóth Tamás,
ahol Bence 14. helyezett lett. Reméljük, lesz még folytatása.

Júliusban újabb örömhírrel és elismeréssel gazdagodtunk,
mivel az Európai Szolidaritási Testület munkánk elismeré-
seként akkreditált önkéntes szervezetté minõsítette egyesü-
letünket, melynek köszönhetõen 7 éven át tudunk hazai és
külföldi önkéntes fiatalokat küldeni és fogadni.

Az ifjúsági cseréknek köszönhetõen augusztusban számos
nemzetközi projectben veszünk részt.

 1. csoportunk július 31-augusztus 6. között Törökország-
ban, Izmirben vesz részt 5 országgal egy üvegkerámiával
foglalkozó projectben

 2. Augusztus 8-15 között 13 fõs lego robot csoportunk
utazik Törökországba, Amasyába, ahol arduino programo-
zást fognak tanulni.

 3. Augusztus 15-22 között 6 fõs csoportunk Törökország-
ban, Salihliben vesz részt egy geoparkokkal foglalkozó nem-
zetközi projectben

 4. Augusztus 23-31 között 9 fõ utazik Törökországba,
Samsunba, a Fekete-tenger partjára, ahol a Count me in nem-
zetközi projectben fog együtt dolgozni másik 4 ország fia-
taljaival.

Augusztus 1-9 között ismét online kerül megrendezésre a
nemzetközi dáma EB, ahol 13 diákunk fog részt venni.

Augusztus 20-30 között ismét 8-10 diákunk vesz részt a
Brazil Dáma Világbajnokságon Törökországban, Kappa-
dókiában.

Az õsz is hasonló kavalkáddal indul majd a számunkra és
reméljük, hogy a vírushelyzet nem fogja ezt meggátolni.

  Egri Józsefné
egyesületi elnök

Osztálytalálkozó
A 8. d osztály tanulói 32 évvel ez-

elõtt fejezték be általános iskolai ta-
nulmányaikat.  28 tanuló, 1981 és 1989
között koptatta az iskola padjait. Osz-
tályfõnökeik Garayné Stekler Veronika
(alsó tagozat) és Dr. Vas Mihályné (fel-
sõ tagozat) tanárnõk voltak. Jó hangu-
latú találkozón – osztályfõnökeikkel
együtt – 19-en elevenítették fel a kö-
zös diákéveket.

A találkozó résztvevõi (balról):

1. sor: Takács Erzsébet, Páll Mónika,
Dr. Vas Mihályné, Garayné Stekler Ve-
ronika, Hepp Annamária, Nagy Éva,
Udvari Mariann, Gacsályi Ilona, Kán-
tor Krisztina, Csordás Mónika

2. sor: Oláh Krisztina, Molnár Má-
ria, Csákányos Zsuzsanna, Nagy Szil-
via, Kereskényi Tamás, Kóth Erzsébet,
Gergely Zoltán; Mészáros Zoltán; Sza-
bó Gábor

Osztályfõnökeink

Dr. Vass Mihályné       Garayné Stekler Veronika

Osztálytalálkozóra
Ím 32 esztendõ oly gyorsan lepergett,
mint homokórán a sietõs porszemek.
Homlokunk éke halvány apró ránc lett,
jutalom ez az élettõl, amiért hála és köszönet.
Iskolánk szép emlékét nem fedi el a homály,
hisz mi vagyunk az egyetlen 8.d osztály.

Kállósemjén 2021. 07. 31.
Pálvölgyiné Kántor Krisztina
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Egészség Rovat – Segítõ gondolatok az egészség területeirõl

Tiszta tüdõ! – Füst nélkül...
Vegyen egy mély lélegzetet. Figyelje meg a levegõ út-

ját. Érezze, ahogyan a levegõ mélyen szétárad a tüdejé-
ben, és friss érzéssel tölti el testét, lelkét.

A tüdõnk optimális mûködése elengedhetetlen a testünk
egészsége, oxigénhez jutása szempontjából. Minden egyes
légvétellel oxigén árad a tüdõnkbe, majd a véráram útján
jut el a szerveinkhez, kilégzéssel pedig az elhasznált leve-
gõ távozik a szervezetünkbõl. Így különösen fontos, hogy
miként bánunk tüdõnkkel. Milyen tényezõk segítenek a tü-
dõnk normál mûködésének megtartásában?

 1. A legerõsebb külsõ befolyás, a levegõ.
A levegõ láthatatlan, de nélkülözhetetlen.
Érezte-e már azt, egy mély lélegzetvételt
követõen, hogy felfrissül, megnyugszik,
erõsebbé válik? Ha igen, tudatosult-e
Önben ennek a jelentõsége? A légzés/
lélegzés folyamata a maga természe-
tes módjára gondolva mégsem olyan
természetes metódus? Figyelnünk kell
arra, hogy tiszta levegõt lélegezzünk
be, ezáltal erõt, frissességet, élményt
nyújtsunk a testünknek, lelkünknek.
Idõnként érdemes beiktatni friss leve-
gõn töltött idõt a mindennapokba. Egy
erdei kirándulás, vagy a természetben
töltött idõ, a sportolás biztosítani tudja a tüdõnk mosolyát.

 2. A tüdõ egészségének megóvása az, amikor tudatosan
dönt tüdeje füstmentesítésérõl. A füstmentes élet számos
elõnnyel bír, elkerülése nyugodtabbá teszi, valamint a teste
könnyebben látja el feladatait, ezáltal jobb a szív, az iz-
mok és a szervek munkája. Amennyiben lehetõsége van rá,

kerülje a füstös helyeket, és ne használjon dohányt vagy
dohányzást imitáló eszközöket.

 3. A test belsõ támogatásán túl a lélek támogatása is
fontos a füstmentes élethez. Felteheti a kérdést, hogy „Ho-
gyan szeretném jól érezni magam?, Mit tehetek a jóérzések
elérése érdekében?”. A jó érzések megéléséhez, megtartá-
sához a belsõ egyensúly megtalálása, folyamatos keresése
elengedhetetlen. A dohányzás együtt jár számos érzelmi
reakcióval, melyek tudatos megfigyelése, lehetõvé teszi,
hogy közelebb kerüljön önmaga megértéséhez. Ez lehetõ-

séget biztosít arra, hogy a megbillent egyensúlyá-
nak okait feltérképezze, megoldja és ezáltal

az egyensúlyt visszabillentse. Ehhez fon-
tos, hogy a megküzdési láncban ne a füst

stresszmentesítõ hatását alkalmazza,
hiszen az pont, hogy a stresszes élet-
módja fenttartását eredményezi. Éljen
füstmentes életet.

Tehát vegyen egy mély levegõt,
érezze ahogy a tüdejébe áramlik. Fris-
süljön fel, engedje, hogy a jó levegõ
átjárja testét, lelkét. Emlékezzen erre
a tanításra és gyakran lélegezzen mé-
lyeket. Kifújáskor pedig játsszon el
azzal a gondolattal, hogy néha erõtel-

jesen, néha lassan fújja ki a levegõt… figyelje meg miként
hat Önre. Élvezze, a természet adta frissesség erejét, a tisz-
taságot!

Kelemen Anett
EFI mentális egészségfejlesztõ munkatárs

E g é s z s é g f e j l e s z t é s i  I r o d a  N a g y k á l l ó i  J á r á s
4320 Nagykálló, Szabadság tér 13.

Telefonszám:42/599-700/2151
E-mail: efi.nagykallo@gmail.com
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Újra várja a kisgyermekes családokat
a Biztos Kezdet Törpicur Gyerekház

A Biztos Kezdet Törpicur Gyerekházban is megéreztük a
Covid-19 vírus negatív hatásait. A bezárást követõen az új-
ranyitásunk nem volt zökkenõmentes, hiszen a családjaink
többsége még mindig tartott a fertõzés veszélyétõl. Lassan-
lassan sikerült visszaállítanunk a vírus elõtti helyzetet, mos-
tanra már minden a régi.

A nyári hónapokban, az iskolai szünet kezdete óta csa-
ládjaink már a nagyobb testvérekkel érkeznek, így prog-
ramjainkat, foglalkozásainkat minden korosztály számára
próbáljuk színesebbé tenni. Fejlesztõpedagógusunk, Szabóné
Petõ Marianna ismét a családok rendelkezésére áll a követ-
kezõ idõpontokban délelõtt 10 órától: 07.20., 07.23., 08.03.,
08.04., 08.05.

Délelõtt 9:00-tól 11:00-ig vártuk az érdeklõdõket az ingye-
nes válogatási lehetõségre.

A korlátozások enyhítésének ellenére, továbbra is foko-
zottan figyelünk a higiéniai szabályok betartására és a fo-
lyamatos fertõtlenítésre. Várjuk szeretettel a családokat!

Nagy Gabriella

Fõzõklubjainkat a szezonális zöldségek, gyümölcsök ha-
tározzák meg.  Törekszünk a változatos, ínycsiklandó éte-
lek elkészítésére.

A közösségi programokon rendszeresen részt veszünk,
legutóbb a községi gyermeknapon vettünk részt.

Rendszeres ruha és játék adományokat kapunk. Várjuk a
rászoruló családok jelentkezését! Július hónapban 26-tól 28-
áig az összegyûjtött adományokból ruhabörzét tartottunk.
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Orvosok nyári szabadságolása

ILLEGÁLIS SZEMÉTLERAKÁS!
Megdöbbenéssel tapasztaljuk, hogy a településünk hatá-

rát járva egyre több illegális szemétlerakó helyet fedezünk
fel.

Nem értjük, sõt elfogadni sem tudjuk ezt a fajta magatar-
tást, hogy miért egyszerûbb az embereknek a határba kivin-
ni a szemetüket, súlyos környezetszennyezést okozva ez-
zel.  Tudjuk, hogy a szemétszállítással néhanapján akadnak
gondok, de nem ez az általános! Ha a szabályok betartásá-
val helyezzük ki a kommunális és egyéb más, a háztartá-
sunkban keletkezett hulladékot, azt el fogják vinni! Termé-
szetesen van, amikor más jellegû szemét is keletkezik egy
háztartásban, amit nem visznek el a kukás autók, de akkor
sem az a megoldás, hogy kivisszük a határba, és leborítjuk
az út mentén! Ennyi erõvel, már bevihetné Nyíregyházára,
a Hulladékudvarba – amit direkt erre a célra találtak ki –

RENDEL:

06. 07–06. 18.: Dr. Boiskó Sándor (Kölcsey u. 2.)
Telefon: 255-575, 06/30-525-16-41

06. 21–07. 02.: Dr. Szloboda Eszter (Kölcsey u. 2.)
Telefon: 42/449-807, 30/515-98-54

07. 05–07. 16.:  Dr. Boiskó Sándor
07. 19–07. 30.:  Dr. Szloboda Eszter
08. 02–08. 13.:  Dr. Boiskó Sándor
08. 16–08. 27.:  Dr. Szloboda Eszter
08. 30–09. 10.:  Dr. Boiskó Sándor
09. 13–09. 24.:  Dr. Szloboda Eszter

Értesítjük kedves betegeinket, hogy a nyári szabad-
ságolások miatt a rendelés 2021. június 7-tõl az alábbi-
akban módosul.

Mindig csak egy orvos rendel,
reggel 8°°-tól 12°°-ig.

12°°-tõl készenlétet tart az éppen rendelõ orvos és
sürgõs esetben a mobiltelefonon lehet értesíteni este 6°°
óráig (pénteken du. 4 óráig).

Ügyelet a megszokott rend szerint Nagykállóban
(Telefon: 312-104)

A változtatás jogát fenntartjuk.
Megértésüket köszönjük!

Az esedékes covid elleni védõoltásokat minden esetben a saját háziorvosa fogja beadni!

Dr. Szloboda Eszter és Dr. Boiskó Sándor

Pótkocsi számra szedik a szemetet a közmunka program-
ban dolgozók

Komplett tetõszerkezettel is találkoztunk a határban

Útszéli szemétcsomó. Egy a sok közül

ahol INGYEN és BÉRMENTVE bárminemû hulladékot le le-
het rakni!

Gondoljuk át ezt alaposan! Jusson eszünkbe az a híres
mondás, mely David Browertõl származik:  „A Földet nem
apáinktól örököltük, hanem unokáinktól kaptuk kölcsön”!

Cselekedjünk e szerint, hogy élhetõ legyen a Föld sok-
sok utánunk következõ nemzedék számára!

Pappné Szegedi Angéla
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Köszöntöttük szépkorú lakosainkat!

Bihari Ferencné jegyzõasszony és polgármester úr
társaságában

Karácsony Béláné Jolánka néni településünk
5. legidõsebb lakosa

Nemes szép élethez nem kellenek
nagy cselekedetek csupán
tiszta szív és sok-sok szeretet!„

– Pázmány Péter –

Ez év elsõ felében két szépkorú lakosunkat is köszöntöt-
tük. Július 21-én Karácsony Bélánét (szül: Papp Jolán) a 95.,
július 28-án pedig Bihari Ferencnét (szül: Gyõri Veronika) a
90. születésnapja alkalmából köszöntötte Belicza László pol-
gármester úr.

Kozma Istvánné Erzsike néni családja körében

Születésnap
Családja körében ünnepelte születésnapját Kozma

Istvánné (Belicza Erzsébet), aki július 27-én töltötte be 90.
életévét. Ezúton kívánunk mi is jó egészséget és hosszú
boldog életet Erzsike néninek.

Házassági évforduló

A gyémántlakodalmát ünneplõ Oláh György és felesége
Gyõri Mária gyermekeikkel

Szûk családi körben ünnepelte házassági évfordulóját
Oláh György és felesége Gyõri Mária. 60 évvel ezelõtt, 1961.
február 25-én mondták ki a boldogító igen, amelyet azóta is
hûséggel megtartottak. E jeles alkalomból köszöntötte õket
két gyermeke Gyuri és Valika, valamint azok családjai.

Kívánunk mi is az elkövetkezendõ évekhez jó egészsé-
get és sok boldogságot Gyuri bácsinak és Marika néninek!

Az idõsek iránti hála és tisztelet jeléül adta át számukra
Orbán Viktor miniszterelnök úr által aláírt emléklapot és
kívánt jó egészséget, további békés, boldog éveket nekik.
Harsányiné Dr. Teremi Sarolta jegyzõasszony az önkormány-

zat nevében ajándékcsomaggal köszöntötte e szép, kerek
évfordulókat ünneplõ Jolánka és Veronka nénit.

Kívánunk településünk minden szép korú lakosának
további jó egészségben eltöltött boldog éveket!

Hollósiné Szálkai Melinda
anyakönyvvezetõ
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Felelôs kiadó: Pappné Szegedi Angéla
Szerkesztôség: 4324 Kállósemjén, Kossuth út 112.
Elérhetôség: 42/255-423; kronika@kallosemjen.hu

Készült: Mohácsi Art Kft., Nyíregyháza – Tördelés: Soltész Attila

Kállósemjén Nagyközség
Önkormányzatának lapja

Megjelenik negyedévente

E l h a l á l o z t a k

Gólya hozta

Lengyel Mihályné
(Teremi Erzsébet)

Szabó Árpádné (Fekete Katalin)
Nyeste Ferenc Gergely
Schwarcz Károly Gézáné

(Kiss Erzsébet)
Iván Páll Györgyné (Pisák Margit)
Páll Gáborné (Szûcs Ilona)
Graholy Józsefné (Papp Mária)
Dósa Sándorné (Támba Mária)
Vinkler Ferenc
Sári Imréné (Madár Mária)
Graholy József

Terdik Erzsébet
Udvari Miklósné (Sass Gizella)
Hegedûs György
Domokos Miklós
Vámos Józsefné (Vasas Veronika)
Takács János
Üveges Györgyné (Asztalos Anna)
Rozsnyai Miklós
Papp György
B Páll Györgyné (Tóth Magdolna)
Torda Ferencz
Stekler Etelka
Szuhi Ilona

Ari-Kovács Lara

Gyurecska
Flórián

Hollósi Máté

Kocsis Noé

Lekli Dorka

Lovas Kristóf

Miron Boglárka

Mitruska Gréta

Pál Valentina

Polyák Bence

Szabó Lara

Szegedi
Johanna

Tóth Anna

Tóth
Tamás István

Virág Zalán

Házasságot kötött
Fodor Tamás és Nagy Henrietta

Erdei Gábor István és Derzsi Anita
Islai Norbert és Horváth Henrietta

Pál Zoltán és Milák Eszter
Gorgyán Attila és Tündik Ildikó
Gyõri Miklós és Hegedüs Beáta

Páll Milán Tamás és Fekete Tekla Tünde
Agócs Zsolt és Miron Zsanett

Gacsályi Miklós és Cseke Viktória
Katona Zoltán és Rózsa Adrienn
Somlyai Márk és Sápi Dorottya

Miron Roland és Páll Edina
Séra Balázs és Rápolti Emese Barbara

Mertz Zsolt és Toldi Tímea

Oláh Hanna Barbara, Linkecs Mirabella,
Bodó Gyula Benjamin, László Fanni, Vajda Luca,


